

АМУЛЕТЫ

ЗОЛОТАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Часть I



ALE201 Крест Непобедимости (Кельтский Шлем Ужаса) - древнейший, исключительно мощный символ, обеспечивающий своему обладателю абсолютную защиту на всех уровнях бытия.



ALE202 Рунический компас Вегвизир всегда указывает верный путь. В сложную минуту он подарит подсказку и поможет с выбором правильного решения. Может использоваться для предупреждения любых жизненных потерь.



ALE203 Рунический амулет "Манназ" помогает достичь устойчивого положения в социуме, установить хорошие отношения с окружающими, решить социальные проблемы, наладить связи с миром.



ALE204 Рунический амулет "Одал" используется в качестве личного оберега, он помогает в защите собственности, личностном развитии, достижении поставленной цели.



ALE205 Рунический амулет "Ингваз" привлекает мощную положительную энергию в жизнь своего хозяина, помогает в любви и творчестве, гармонизирует отношения, сглаживает конфликты.



ALE206 Рунический амулет "Эваз" помогает сдвинуть дело "с мёртвой точки", избавиться от хронической болезни, в путешествиях, поиске решений, любви и браке, повышает выносливость и трудоспособность.



ALE207 Рунический амулет "Райдо" служит магической защитой путешественникам. Помогает адаптироваться в новых ситуациях, легко относиться к переменам, даёт развитие и продвижение.



ALE208 Рунический амулет "Тейваз" - мужской амулет, дающий энергию для победы, и помогающий противостоять негативу, недоброжелателям, врагам. Также подходит для женщин, которые сами вершат свою судьбу.



ALE209 Рунический амулет "Альгиз" используется для защиты от любого зла и внешнего воздействия. Предупреждает об опасности, даёт силу и покровительство, помогает контролировать себя и свои эмоции.



ALE210 Рунический амулет "Уруз" наполняет страстью и энергией, укрепляет волю, повышает потенцию, помогает восстановлению после утрат, активизирует внутренние силы.



ALE211 Рунический амулет "Иса" применяется для остановки, заморозки любых ситуаций, событий, дел, энергий, негативных для владельца амулета, в разных сферах деятельности.



ALE212 Рунический амулет "Вуньо" наполняет жизнь радостью, приносит успех в любом начинании, помогает справиться с любой задачей, достичь своей цели и получить заслуженную награду.



ALE213 Рунический амулет "Турсас" помогает удачно завершить любое дело, защищает от злых сил, врагов, недоброжелателей, увеличивает привлекательность и сексуальность владельца.



ALE214 Рунический амулет "Соулу" наполняет силой, энергией, исцеляет, укрепляет здоровье, наделяет плодовитостью, приносит успех и дарует победу.



ALE215 Рунический амулет "Дагаз" приносит в жизнь значительные перемены, дарует новые возможности, открывает путь к счастью, успеху, радости жизни.



ALE216 Рунический амулет "Феху" помогает в карьере, бизнесе и финансах, приносит удачу, богатство, благополучие, помогает достичь цели и обрести любовь.



ALE217 Рунический амулет "Йера" помогает в перспективных долгосрочных начинаниях. Способствует построению длительных отношений, накоплению денежных средств, исцелению.



ALE218 Рунический амулет "Хагалаз" предотвращает внешнее негативное магическое воздействие, защищает своего обладателя от любых агрессивных внешних факторов.



ALE219 Рунический амулет "Эйваз" защищает от физической угрозы, помогает победить, избавляет от страхов и фобий, устраниет любые препятствия на пути своего обладателя.



ALE220 Рунический амулет "Кано" ("Кеназ") дарует творческое вдохновение, избавляет от страхов, наполняет страстью, вдохновением, помогает в решении проблем.



ALE221 Рунический амулет "Лагуз" обостряет интуицию, помогает в выборе спутника жизни, решении сложных задач, поиске выхода из сложной ситуации, усиливает мужские и женские качества.



ALE222 Рунический амулет "Ансуз" наделяет качествами лидера, дарует красноречие, помогает делать правильный выбор, адаптирует к переменам и любым неожиданным.



ALE223 Рунический амулет "Гебо" помогает наладить партнёрство, установить гармоничные отношения как в бизнесе, так и в семье, между влюбленным. Способствует достижению внутренней гармонии.



ALE224 Рунический амулет "Перт" помогает в магии и гадании, приносит удачу, наполняет сексуальностью и дарует плодовитость, облегчает роды, даёт помочь в новых начинаниях.



ALE225 Рунический амулет "Беркан" помогает в достижении целей, поисках спутника жизни, исцелении от болезней, приносит успех в делах, рост, изобилие.



ALE226 Рунический амулет "Наутиз" помогает достичь любой, даже самой сложной цели, воспитать в себе упорство и нордический характер, обрести уверенность в своих силах.



ALE227 Амулет с рунической формулой "Богатство на всех без исключения уровнях бытия" приносит своему обладателю все виды материального благополучия.



ALE228 Амулет с рунической формулой "Защита от насыляемых напастей, слгаза, порчи, огнестрельного оружия" является мощным персональным защитником - оберегом.



ALE229 Амулет с рунической формулой "Защита от магии, врагов, нейтрализация колдовства" спасает от негатива, интриг и козней, способствует карьерному росту и продвижению вперед.



ALE230 Амулет с рунической формулой "Примирение противников, успокоение страстей, убеждение собеседников" принесет мир и согласие в семью и коллектив.

АМУЛЕТЫ

ЗОЛОТАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Часть II



ALE231 Амулет с рунической формулой "Защита на транспорте, в дороге, в путешествиях" оберегает путешественников, водителей, капитанов и пассажиров от всевозможных неприятностей в пути.



ALE232 Амулет с рунической формулой "Нейтрализация негатива" защищает своего обладателя от любых проявлений зла и агрессивного внешнего воздействия.



ALE233 Амулет с рунической формулой "Победа над злом" помогает одержать победу над коварным и опасным врагом, колдовством, негативом, злыми силами.



ALE234 Амулет с рунической формулой "Защита от колдовства" отражает магические удары, негативную энергию, злонамеренные действия, сглаз и порчу.



ALE235 Амулет с рунической формулой "Удача в любви" наделяет привлекательностью, пробуждает и укрепляет чувства, способствует созданию счастливой семьи.



ALE236 Амулет с рунической формулой "Создание материального и финансового благополучия" помогает рассчитаться с долгами и достичь финансовой стабильности и независимости.



ALE237 Амулет с рунической формулой "Укрепление семьи" гармонизирует отношения в семье, устраняет ссоры, приносит мир, взаимопонимание, уважение и любовь.



ALE238 Амулет с рунической формулой "Заданный барьер" создаёт мощную защиту, нейтрализующую чужую негативную энергетику и блокирующую любое зло.



ALE239 Амулет с рунической формулой "Достижение поставленной цели, обеспечение победы" способствует скорейшему исполнению задуманного, занятию лидирующих позиций в любой области.



ALE240 Амулет с рунической формулой "Обновление и духовное очищение" открывает новые возможности для стремящихся к самопознанию и совершенствованию.



ALE241 Амулет с этой рунической формулой придает новых сил и энергии в достижении поставленной цели, преодолении трудного периода жизни, выходе из тупика.



ALE242 Амулет с рунической формулой "Приумножение собственности" дарует своему обладателю множество возможностей значительно увеличить своё благосостояние.



ALE243 Амулет с рунической формулой "Благополучие, здоровье, долголетие" защищает от недугов, дарует своему обладателю долгую и безбедную жизнь.



ALE244 Амулет с рунической формулой "Скорейшее избавление от болезней" способствует укреплению иммунитета, скорейшему выздоровлению, исцелению.



ALE245 Амулет с рунической формулой "Прорыв в бизнесе" способствует скорейшему становлению и развитию собственного бизнеса, даёт выход на новый уровень.



ALE246 Амулет с рунической формулой "Процветание и защита" приносит в жизнь своего владельца благополучие и защищает его от любых неприятностей.



ALE247 Амулет с рунической формулой "Солнечный щит" защитит вас в неблагоприятной обстановке, недоброжелатели изменят своё отношение к вам.



ALE248 Рунический амулет "Трикветр" символизирует жизнь, смерть и возрождение, дарует уверенность и мужество перед лицом неприятностей, защищает от сил зла.



ALE249 Рунический амулет "Трискель" дарует спокойствие, защиту и энергию жизни, самодостаточность и независимость от любых обстоятельств.



ALE250 Рунический амулет "Кельтский дракон" наделяет независимостью, дарует силу и мужество, привлекает удачу, приводит к победе.



ALE251 Рунический амулет "Дерево Жизни" является мощной защитой на пути сглаза, порчи и любого зла, наделяет оптимизмом и трудолюбием, помогает в трудных ситуациях.



ALE252 Рунический амулет "Солнечный Крест" символизирует единство земли, солнца, воды и воздуха, дарует мудрость, защищает от бед и любого негативного воздействия.



ALE253 Рунический амулет "Молот Тора" - мощное оружие, сокрушающее воплощений тьмы, помощник в преодолении любых трудностей, наделяющий твёрдой, несгибаемой волей.



ALE254 Рунический амулет "Кельтский Ворон" наделяет своего обладателя мудростью, силой, тайными знаниями, приносит удачу во всех делах и начинаниях.



ALE255 Рунический амулет "Кельтская Пентаграмма" - основной защитный амулет, помогающий контролировать сверхъестественные силы, защищающий от зла, черной магии и колдовства.



ALE256 Рунический амулет "Трикветр" - древнейший кельтский талисман, символизирующий жизнь, смерть и возрождение. Надёжная защита на всех аспектах бытия.



ALE257 Рунический амулет "Чёрное Солнце" помогает найти правильное решение в сложной жизненной ситуации, познать Истину, развиваться духовно, достичь любой цели.



ALE258 Рунический амулет "Кельтский Узел" обеспечивает своему обладателю защиту четырёх стихий на всех уровнях бытия, оберегает от зла, приносит удачу.



ALE259 Рунический амулет "Валькнут" помогает улучшить умственные способности, даёт восприимчивость к новым знаниям, способность отличать правду от лжи и объективно оценивать ситуацию.



ALE260 Рунический амулет "Рог Одина". Один - бог волшебства и мудрости, им рождены многие искусства, включая поэзию. Амулет помогает в творчестве, путешествиях, а также в денежных делах.